

“华耀城速度”声名远播

# 德州主流媒体来周学习宣传报道经验

□记者 李国阁 曹丹 文/图

**本报讯** 一个是位于豫东大平原的周口，一个是位于黄河下游冲积平原的山东德州，两地的主流媒体采编人员因为华耀城而走到了一起，进行沟通交流学习，研究宣传报道华耀城的好做法。9月3日下午，德州日报社、德州晚报社、德州电视台等德州主流媒体的采编人员来到周口，参观考察周口华耀城项目，并与周口主流媒体的采编人员座谈交流。

在周口华耀城招商中心项目沙盘前，周口华耀城工作人员向德州主流媒体的采编人员介绍了周口华耀城的建设、招商、运营和业态分布情况。听取介绍后，德州主流媒体的采编人员连连称赞周口华耀城规模宏大、规划合理、业态丰富、配套齐全、运营理念领先，项目建成后，一定会对周口城市的发展和商贸物流业整合升级做出巨大贡献。

随后，德州主流媒体的采编人员走进周口华耀城已开业运营的B、C区市场，看到市场内商铺林立、人来人往、热闹非凡，无不惊叹周口华耀城繁荣速度如此之快。

“真没想到，开业仅有半年，就有这么多商户入驻，市场一片繁荣景象，周口华耀城发展的潜力巨大。”德州主流媒体的一位记者如是说。

在项目建设工地上，一派如火如荼的建设场景：塔吊林立，机声隆隆，挖掘机、推土机紧张作业，工人们正在认真施工。看到这些建设场面，德州主流媒体的采编人员纷纷表示，周口华耀城的建设和发展不愧“华耀城速度”“周口奇迹”之称，他们已经看到了一座商贸新星正在豫东南大地上冉冉升起，让人非常振奋。

参观完周口华耀城B、C区市场后，德州主流媒体采编人员和周口主流媒体采编人员座谈会在周口华耀城招商中心举行。“华耀城作为中国商贸物流市场领跑者，能够扎根周口，契合了周口市委、市政府大力发展商贸物流业的经济战略。从周口华耀城建设伊始，周口就成立了高规格的项目建设指挥部，为周口华耀城的建设发展保驾护航。周口华耀城的不断建设、发展、繁荣，让周口迈出了‘产城融合’的坚实一步。周口华耀城从签约立项到开工建设，再到开业运营，周口日报社、周口晚报社、周口

电视台等主流媒体都进行了深入报道，为项目鼓与呼，力所能及传播正能量，为项目发展做出了积极的贡献。”周口华耀城项目建设指挥部副主任周保堂致欢迎辞，充分肯定了周口主流媒体为华耀城所做的工作。

周口华耀城营销经营中心副总经理曹兰兰对项目的规划、业态分布及运营作了介绍。周口华耀城副总经理雷伟介绍了项目建设后续发展情况。之后，两地的采编人员详细沟通交流了宣传报道周口华耀城的具体做法。

周口华耀城副总经理林建新总结发言时说，周口华耀城的发展繁荣离不开周口市委、市政府的强力支持，同时也离不开各位媒体朋友的大力宣传。这是周口华耀城能够繁荣昌盛的两大法宝，希望周口市委、市政府和媒体朋友能够一如既往地关心支持周口华耀城的建设和发展。周口华耀城将不负周口市委、市政府和广大媒体朋友的厚爱，必定交出一张满意的答卷，为周口经济快速发展做出应有的贡献。



我市地产企业接力做慈善

## 天明集团向周口文昌中学捐赠 200 万元



□记者 王永剑 文/图

**本报讯** 200万元！这是近期我市慈善捐赠的大手笔。

9月6日，周口天明城公益助学活动暨“弘文天明班”授牌仪式在周口文昌中学举行。天明集团创始人兼董事长、“创客明哥”姜明代表天明人捐赠200万元，并成立助学基金，设立“弘文天明班”，资助品学兼优的贫困学子完成高中学业，圆大学梦想。这是继融辉城30万元助力寒门学子后，我市接力助学的又一地产企业。

据了解，天明集团自1993年6月18日创立之日起，始终牢记企业社会责任，把“奉献爱心、回馈社会、慈善公益、扶贫济困”作为核心价值观，累计为教育、医疗、公共事业等捐赠善款1.4亿元。此次在周口文昌中学成立“弘文天明班”，是“慈善天明”

在公益道路上的持续践行与坚守执着，也是天明集团继2010年捐赠5000万元在郑州成立助学项目及在郑州101中学、郑州四中、郑州十六中设立“天明博爱班”之后，为支持河南教育事业发展做出的又一慈善实事！

姜明在“弘文天明班”揭牌仪式致辞中说，祝愿周口文昌中学走出更多祖国的栋梁。姜明还说：“周口人杰地灵，名人辈出。未来，天明集团将更多地关注河南、关注周口教育事业，愿为周口文昌中学的发展，甘做一粒沙，甘当一滴水，承担一份建设周口文昌中学、助力教育发展的社会责任。”

据悉，周口文昌中学“弘文天明班”的学生每人每年将获2000元助学款，直至在周口文昌中学完成学业。每年，周口文昌中学高考前20名的学子每人可得到1000元助学基金。

## 周口大兴第一城 为您提供舒适的家

周口大兴第一城是由周口大兴置业有限公司为您倾心打造的高档社区。周口大兴置业有限公司是项新德克士最大的战略合作伙伴，项目位于周口经济技术开发区的核心位置，也就是太昊路东段，西临黄淮农贸大市场，东临周口市经济开发区实验学校。该社区北大门紧临着太昊路，太昊路是贯穿周口市东西向的一条主干道，向西可至市经济开发区人民广场，向东可至市政府、周口公园、周口市体育中心，太昊路向西到中州大道再向南大概10分钟的车程，可到达宁洛高速（南京到洛阳）。太昊路向东走，沿周口大道大概15分钟的车程，可到达大广高速（大庆到广州）、周商高速（周口到商丘）。另外，周口火车站、周口客运总站离该社区也非常近，也就3~5分钟的车程。

该社区的建筑风格为现代艺术，外立面采用浅咖色与米黄色，两种色调相搭配，使建筑物外观看起来更加典雅、大气、尊贵。楼体由小高层与高层相结合，而且与社区的园林景观相辅相成。该社区的园林景观做得非常好，整体绿化率高达49.5%。开发商重金聘请知名的景观设计公司为该社区量身打造了法式皇家园林，该社区的楼前屋后、道路两旁都有绿色植被、花草树木，并建有28处景观小品，一步一景，让您每天都感觉像是生活在公园里，心情自然舒畅。

该社区不仅提供了舒适优美的居住环境，还将为您打造将近2000

m<sup>2</sup>的高级会所，上下共三层，一层配备有健身房、乒乓球区、酒水吧；二层配备有台球厅、瑜伽厅、阅览室等。让您足不出户就可以享受到高档的生活品质，满足您平时的休闲娱乐，丰富您的日常生活。另外，该社区安装有各类健身器材。在该社区的中央位置建有优质幼儿园。让孩子在家门口上学，可以省去很多您接送孩子的时间，并让您有更多与孩子互动的时间。孩子长大后上小学、初中，可到该社区东边紧邻的市经济开发区实验学校。

一个好的社区也需要好的物业管理。开发商聘请了星级物业公司——周口鼎新物业服务公司，有大社区管理经验，将为您提供一级物业服务标准服务。该社区采用了最新的智能化管理系统，五重智能安防，小区刷卡出入、单元门禁、可视对讲、360度摄像监控、24小时保安巡逻，保证您居住的舒适性。

该社区不论是整体规划、园林景观、物业管理、社区配套、建筑质量都非常好。另外，该社区的未来发展潜力也非常大，位置优越，不论是居住还是投资，绝对是最好的选择。该社区目前所销售楼房从89m<sup>2</sup>至137m<sup>2</sup>都有。

今年周口报业传媒集团秋季大型房展会期间，周口大兴置业有限公司特意推出特价房，并加大了优惠力度，让市民能买到最划算的好房子。

（大兴）